

中国银行珠海分行对全行信贷业务结构进行战略调整

创新金融服务 做“科创之友”

贷款难是长期以来困扰小微企业发展的问题。近年来,为响应国家支持小微企业发展战略,解决小微企业发展难题,助力珠海“二次创业”,中国银行珠海分行对全行信贷业务结构进行战略调整,将业务重心聚焦小微企业,创新推出了针对性强、方便快捷的信贷产品。



中国银行珠海分行主动了解企业难处,创新推出了针对性强、方便快捷的信贷产品

◎珠海科创贷:为科创型小微企业提供融资支持

珠海博雅科技有限公司是一家从事高端闪存芯片研发设计和产业化的高新技术企业,公司由获得国家“千人计划”称号的博士带领资深存储器研发团队创建而成,2015年实现销售收入1715万元。随着公司的快速发展,急需大量资金用于开发芯片模组,但由于无法提供押品,在大多数银行都无法获得融资。中国银行珠海分行在了解企业情况后,以“保证+股权质押”的方式给予公司500万元的贷款支持,解决了企业融资的燃眉之急。

在中行的贷款支持下,公司实力不断增强,资金需求进一步加大。2016年5月,中行进一步为企业提高贷款额度至2000万元,为企业的爆发增长提供充足的资金支持。2016年,企业顺利投产SPI串行闪存芯片,实现营收4444万元。2017年,在

中行的全方位服务下,企业收入持续提高,达到5667万元。2018年,公司预计实现营收1亿元。

针对珠海博雅科技有限公司这样的情况,中国银行珠海分行推出珠海科创贷,该产品是中国银行珠海分行小微金融产品系列最典型的代表,为科创型小微企业提供以信用贷款为主的融资支持。产品优势在于创新担保模式,摒弃传统“看砖头”的贷款条件,采用股权、应收账款、知识产权质押的方式,还可结合珠海市科技信贷风险分担基金,为企业增信,解决轻资产小微企业的融资难题。企业还可通过中行网银提款、还款,根据需要随借随还,按照实际天数计息,有效地降低财务成本。科创贷一经推出就得到了企业的认可,几年来,中国银行珠海分行累计为近400家小微企业发放贷款超过20亿元。

珠海鼎泰芯源晶圆有限

除了科创贷,2018年中国银行珠海分行还在金融业内首发推出新产品——珠海英才贷。

据介绍,该产品旨在对接珠海市政府推出的“珠海英才计划”,服务高端人才创新创业。珠海英才贷适用范围广,属于“珠海英才计划”认定的一至四类人才均可申请贷款;贷款额度高,不低于政府财政补贴同比例提供贷款;贷款期限灵活,随借随还,提前还款不收取任何费用;审批速度“快”,资料齐备,3天即可批复用款。目前,珠海英才贷项下,中国银行珠海分行已为29家企业核定了贷款总量2.07亿元,已投放贷款5354万元。

珠海鼎泰芯源晶圆有限

◎珠海英才贷:服务高端人才创新创业

公司,是一家从事半导体晶圆、模块、系统研发、生产销售的企业。主要产品为磷化铟晶圆,广泛应用于光纤通信和微电子器件领域。公司首席科学家从事相关领域逾30年,获得过国家科技进步二等奖、国防科技进步一等奖以及省级科技奖励。公司为购置设备及原材料,资金缺口1600万元。由于公司2017年新成立,营收仅为43万元,且不接受出让股权条件,在银行及投资机构,公司都难以获得融资。中国银行珠海分行根据企业的研发实力、发展前景及实际需求,结合珠海英才贷产品方案,为企业制定了中短期流贷、固定资产贷款相结合,总量合计1600万元的授信方案,一举破解了企业的融资难题。在中国银行

充足的贷款资金支持下,企业预计2018年内实现4英寸晶圆切片20万片产能,2019年产能将增加3倍以上,实现高速发展。

截至2018年9月底,中国银行珠海分行普惠金融重点领域小微企业贷款(授信总量在1000万元以内)余额9.57亿元,较年初增加2.78亿元,增幅达40.92%,高于各项贷款平均增速40.04个百分点;小微企业贷款户数700户,较上年同期增加152户,增幅为27.73%。对科创企业的贷款余额6.59亿元,较年初增加2.74亿元,增幅达71.17%;当

前有贷款余额的户数125户,较上年新增65户,增幅为108.33%。

(文/图 何叶舟)

交通银行中山分行获评“企业文化建设先进单位”

12月19日,交通银行中山分行获评“2018年度广东省企业文化建设先进单位”。该奖项由权威机构广东省企业文化研究会、广东省精神文明建设研究中心、《新经济》杂志社联合颁发。这一殊荣的背后,是交通银行中山

分行持续强化企业文化建设、积极践行企业社会责任、大力支持地方社会经济发展的又一缩影。

作为扎根中山三十年的金融主力军,交通银行中山分行坚持走国际化综合化道路,致

力建设最佳财富管理银行。近年来,该行积极响应市委市政府、监管机构关于进一步提升银行服务质量的号召,不断优化升级网点布局、深入推进智能化建设、拓宽惠民便民渠道、提升客户服务标准,持续为客户打造更优质的金融服务。同时,该行连续多年参与中山“慈善万人行”、义务献血、植树造林、捐资助学等各类活动,积极履行社会责任,有力体现国企大行担当。

该行表示,企业文化建设无

止境。下阶段将持续探索企业文化建设新途径、新方法、新思路,把企业文化建设向纵深推进,为自身改革创新、转型发展提供充沛动力,为地方经济发展、人民美好生活提供更优质的金融服务。

在无界美术馆展出的设计作品

“新视野·国际新锐设计师作品展”启幕

上百件展品 展示设计新锐力量



院和广州美术学院7所国内外知名艺术院校的学生创作。

据介绍,除了全球不同院校的优秀华人毕业作品,此次展览呈现许多国外本土设计艺术品。不同院校背景下的作品都有其自身的优点,通过这次展览,东西方的思考和艺术表达的不同也会被呈现出来,带给人更多碰撞。

活动现场,伦敦中国设计中心负责人、策展人瞿铮,格力地产艺术顾问、策展人李莉萍,多米艺术设计合伙人、策展人唐志文及广州美术学院工业设计学院教授、著名设计师张剑等嘉宾出席开幕仪式,共同为此次展览揭幕。

展览不仅展示华人新锐力量,更呈现不同文化、不同院校背景下的年轻创作者对于当代艺术设计的多元理解,为珠海市民尤其是珠海及其周边城市的院校学生,带来一次近距离接触国际知名院校优秀毕业作品原作的机会。

“新视野·国际新锐设计师作品展”汇集了百余名新锐设计师、艺术家的作品,囊括了产品、家具、首饰、视觉传达、纯艺术等丰富类别,由英国皇家艺术学院(Royal College of Art)、英国创意艺术大学(University for the Creative Arts)、伦敦艺术大学(University of the Arts London)、诺丁汉特伦特大学(Nottingham Trent University)、中央美术学院、中国美术学院

(文/图 何叶舟)

珠海容闳博物馆揭牌

羊城晚报讯 记者钱瑜摄影报道:日前,在中国留学教育先驱——容闳先生当年创办的甄贤学校前,珠海举行纪念容闳诞辰190周年系列活动开幕式,以及容闳博物馆和广东欧美同学会留学报国教育基地揭牌仪式。据悉,容闳博物馆将于近期向市民免费开放。

据悉,珠海容闳博物馆位于珠海市香洲区南屏镇东大街一巷二号,是在省级文物保护单位——甄贤学校旧址上修建改建而成。甄贤学校原名“甄贤社学”,是在1871年由容闳带头捐款500两白银办起来的,1906年更名为“甄贤学校”。



校团委(团工委)、珠海广播电视台等承办。活动历时近4个月,囊括大学生校园歌手大赛、舞蹈大赛、“苏曼殊杯”大学生诗歌诵读暨红色经典诵读大

赛、书画摄影大赛暨珠港澳大学生书画摄影艺术展、新媒体创作大赛、航空科技文化节、珠港澳大学生辩论赛和粤港澳大湾区大学生美丽乡村绘画摄影

大赛、策划营销大赛、设计大赛、乡村嘉年华等十一大项目,覆盖珠海十所高校共13.7万大学生,收到作品近1.5万份。

(文/图 何叶舟 杨温盈 梅歌)



珠海容闳博物馆展区之一

走进陈列展览区,数百张图片组成的图片墙把人们带到了过去。展区第一部分用200多张珍贵的图片,图文并茂地展示了容闳从1828年出生到1912年去世84年间人生经历。第二部分则用100多张图片,从不同的维度讲述由容闳带来的120位留美幼童留学报国的历史往事。此外,还有32个实物展柜展示了上百件历史文献,充分展示了老一辈留学生的家国情怀。值得注意的是,在以传统图文形式展示的同时,博物馆还借助高新技术推动陈展创新,复原了部分场景,为观众提供了丰富的参观体验,让参观者身临其境。

珠海市委常委、统战部部长郭武称,举行纪念容闳诞辰190周年系列活动,就是要纪念容闳对中国留学教育及中国近代化的影响和贡献,向广大留学人员展现容闳传奇的人生轨迹与矢志不渝的爱国情怀,激励更多的留学人员进一步传承和弘扬容闳“留学报国”的精神,投身到新时代改革开放再出发的新征程中来。“我们衷心希望广大留学人员把爱国之情、强国之志、报国之行统一起来,把珠海作为实现个人理想和抱负的新起点,积极投身珠海这片改革开热土施展才华、创新创业。”

铃拓皮卡以品质实力引领皮卡消费升级

在过去的11个月时间里,国内主流皮卡车纷纷亮出“撒手锏”。这其中,江西五十铃铃拓皮卡格外抢镜。作为五十铃针对中国市场推出的全新合资高端皮卡,铃拓上市半年销量达4700台,8月铃拓加长版乘势推出,是国内唯一加长货箱的高端合资皮卡。

对于追求事业与生活双赢,想领略高端皮卡新体验的皮卡用

户而言,铃拓无论丰富的车型选择、超高的性能实力还是五十铃的纯正品,都极具吸引力。更令大家兴奋的是,江西五十铃针对铃拓全系推出诚意优惠,现在购车即可尊享8000元现金优惠,最低仅需10.88万元起,性价比优势十分突出。在消费升级的时代,蓄势爆发的铃拓皮卡正在助力江西五十铃稳住根基,甚至向着更高的目标全速进击。

“悦享臻颜·奢赏之美”慕兰春天开业典礼圆满举办

与健康相伴,与美丽同行。2018年12月23日,慕兰春天“悦享臻颜·奢赏之美”开业典礼在广州富力中心隆重举行。伴随着悠扬的旋律,活动正式拉开帷幕。为实现更多人健康美丽的梦想,为满足CBD品质生活的诉求,慕兰春天凭借医学美容与大健康行业优势,带着对理想生活的追求优雅绽放。

德国PANACEE集团代表、南方医科大学皮肤病医院杨斌院长、第四军医大学西京皮肤医院王刚院长、中山大学附属第三医院皮肤科主任赖维、慕兰春天代表等相关行业代表及20多家媒体代表出席了本次开业庆典。

德国PANACEE集团代表在致辞中表示:“我们非常荣幸能够与慕兰春天达成合作。我们由德国起步,目前项目已延伸至泰国、



“新视野·国际新锐设计师作品展”启幕

上百件展品 展示设计新锐力量



院和广州美术学院7所国内外知名艺术院校的学生创作。

据介绍,除了全球不同院校的优秀华人毕业作品,此次展览呈现许多国外本土设计艺术品。不同院校背景下的作品都有其自身的优点,通过这次展览,东西方的思考和艺术表达的不同也会被呈现出来,带给人更多碰撞。

活动现场,伦敦中国设计中心负责人、策展人瞿铮,格力地产艺术顾问、策展人李莉萍,多米艺术设计合伙人、策展人唐志文及广州美术学院工业设计学院教授、著名设计师张剑等嘉宾出席开幕仪式,共同为此次展览揭幕。

展览不仅展示华人新锐力量,更呈现不同文化、不同院校背景下的年轻创作者对于当代艺术设计的多元理解,为珠海市民尤其是珠海及其周边城市的院校学生,带来一次近距离接触国际知名院校优秀毕业作品原作的机会。

“新视野·国际新锐设计师作品展”汇集了百余名新锐设计师、艺术家的作品,囊括了产品、家具、首饰、视觉传达、纯艺术等丰富类别,由英国皇家艺术学院(Royal College of Art)、英国创意艺术大学(University for the Creative Arts)、伦敦艺术大学(University of the Arts London)、诺丁汉特伦特大学(Nottingham Trent University)、中央美术学院、中国美术学院

(文/图 何叶舟)



新奇的设计作品吸引了不少人驻足欣赏